

В БУ ХМАО-Югры «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения»

действует кабинет для осуществления следственных и иных процессуальных действий в отношении несовершеннолетних (помещения «дружественного ребенку»). *Специализированное помещение состоит из трех изолированных кабинетов: комнаты ожидания, комнаты для проведения допроса и обзорной комнаты.*

Допрос для несовершеннолетнего является стрессовой ситуацией, любой ребёнок в такой ситуации испытывает состояние тревоги, страха, напряжения, волнения. Сопровождающий ребёнка педагог (психолог) может помочь ему переключить внимание, успокоиться и при даче показаний не упустить обстоятельства дела, являющиеся на взгляд несовершеннолетнего незначительными.

По вопросам работы кабинета «дружественного ребёнку» обращаться по телефону: (3466) 46-61-18



Психологи БУ «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения» оказывают всестороннюю психологическую помощь по следующим направлениям:

- жестокое обращение;
- взаимоотношения родителей и детей (трудности в общении, страхи, недопонимание и пр.);
- проблемы в семейных и межличностных отношениях (кризис в отношениях, конфликты и т.д.);
- личностные кризисы (личностный поиск, негативные переживания и др.);
- проблемы психосоматического здоровья (тревожность, агрессия, перенапряжения, усталость);
- прочее..



Если Ваши семейные отношения, отношения родителей и детей, друзей перестали быть конструктивными, а взаимные обиды и оскорбления мешают прийти к гармонии...

Обращайтесь БУ ХМАО-Югры «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения». Практикующие психологи учреждения помогут найти способы конструктивного решения проблем, которые будут Вам приемлемы.

По вопросам оказания услуги обращаться по телефону: **8(3466) 46-61-18**

Режим работы отделения: понедельник – 09.00-18.00ч.; вторник-пятница - 09.00-17.00ч.; обеденный перерыв – 13.00-14.00ч.; суббота, воскресенье – выходной.

В БУ ХМАО-Югры «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения» Вы можете пройти процедуру Медиации

Медиация это эффективная технология примирения конфликтующих сторон

Области применения:

конфликты на работе

семейные споры

трудности в детско-родительских отношениях

конфликты с соседями



Если ваши семейные отношения, отношения родителей и детей, друзей и коллег по работе перестали быть конструктивными, а взаимные обиды и оскорбления мешают прийти к соглашению...

Обращайтесь в Службу медиации БУ ХМАО-Югры «Нижневартовский комплексный центр социального обслуживания населения». Практикующие медиаторы учреждения помогут сторонам спора найти способы конструктивного решения конфликтных ситуаций, на взаимовыгодных для каждой из сторон условиях.

По вопросам оказания услуги практикующего медиатора учреждения обращаться по телефону:

(3466) 46-61-18

Режим работы отделения:

понедельник – 09.00-18.00ч.; вторник-пятница - 09.00-17.00ч.;

обеденный перерыв – 13.00-14.00ч.;
суббота, воскресенье – выходной.